

# ЕЖЕДУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Кузнецкого завода

№ 66 (406)

Понедельник 29 марта 1937 года

Цена 5 коп.

## Огонь самокритики по узким местам в работе цехов

Стахановские вахты на заводе, а главное в мартовских цехах проходят не организованно. Особо это относится к мартеновским цехам и к первому очереди к цеху №2, которые систематически не выполняют план по выпуску стали, хотя сейчас несколько и улучшились снабжение их шихтой и чугуном.

Непонятно, почему ухудшила свою работу выделочный цех (начальник Ведышкин). Лучшая смена в цехе тов. Кузнецова резко снижает темпы своей работы. Кузнецовым обещали годовую программу выполнить к XX годовщине великой пролетарской революции, но свое обязательство выполняет плохо.

Трубопротяжка цеха № 2, ссылавшие на отсутствие стрипса, сейчас не то обихаживать не могут. Справиться, почему не выключили лампы! Посему, когда то переводые смены — тов. УШАКОВА, БЫСТРОВА, стали работать хуже.

Неудовлетворительная работа протеса и руководства цехов, в влохой организации к нему со стороны партийных и профессиональных организаторов.

Там, где руководители цехов стоят на главе масс,

там, где каждый успех стахановца делается достоянием всех рабочих цеха, там, где помогают стахановцам, — там и стахановские вахты проходят успешно и план перевыполняется.

На протяжении всего времени по стахановски работают трубопротяжники цеха №1, хотя они систематически ссылаются на то, как и трубопротяжники цеха №2. О том, что цехи завода могут работать лучше, подтверждает тот факт, что в отдельные дни, когда ставаларам, протечникам создаются условия, они не только выполняют план, но и выполняют свои обязательства, что можно продемонстрировать на примерах работы ставаларов своего мастера Николасова, Бердикова (старый мартен) смена Кузнецова, Рабищева (новый мартен), смена Бордюкова (литспрокатный цех).

В цехах завода среди рабочего коллектива идет изучение материалов пленума ЦК и Обкома партии. Изучение этих документов способствует развертыванию большевистской самокритики и критики. Эту критику надобно направить на открытие узких мест в работе цехов с тем, чтобы начать, наконец, работать действительно по-стахановски.

## УБРАТЬ «НАМНЯ ПРЕТКНОВЕНИЯ» С ПУТИ СТАХАНОВЦЕВ

В первой половине марта мелкосортный цех работал неплохо. Все четыре смены перевыполнили свои планы. И это понятно. Призыв стахановцев, ударников и хозяйственников угольной и металлургической промышленности Ломбаса вызвал новую волну соревнования. Коллектив цеха поставил себя в задачу с чистым сердцем стахановские вахты имени Серго Орджоникидзе.

Первое место в соревнованиях занял смена начальника Шандюва. Эта смена при плановом задании в 406,3 тонны дала 441,9 тонны проката, что составляет 109 проц. к плану. Смена Талалакина проката дала 492 тонны—106 проц. к плану. Смена стахановца тов. Зажигина проката дала 500 тонн.

Таким образом становятся ясными, что работа мел-

косортчиков в марте улучшилась. Однако, достигнутые успехи ни в какой мере не могут удовлетворить нас, мы можем добиться больших результатов, если бы для этого были созданы необходимые условия. Однако, и в марте эти условия не были созданы. Как и в предыдущие месяцы «намня преткновения» является бойкачка. Ее подают не своевременно и низкого качества. Не менее пагубно отражается на работе и частая перекалка валков.

И последнее, что на мой взгляд не дает возможности цеху добиться запланированного цеха — это то, что у нас нет настоящей массово-разъяснительной работы.

Цехпрофгос ЖЕВЛЯТОВ.



На СНИМКЕ, сделанном 7. Марта 1937 г. на последней шахте в Польше.

## Практика оправдала предположение

Всесильно помогать ударникам в освоении стахановских методов работы, по-моему является главной задачей каждого начальника смены и мастера.

Для того, чтобы ударник быстрее мог перейти в чужую организацию, «секреты» достижения высокой производительности труда, необходимых индивидуальным подходом к каждому рабочему, и это и стал практиковать. Я стал наблюдать за работой отдельных рабочих и вскоре убедился, что некоторые из них, иногда берутся не за то, за что требуется браться. Так работала клетьщица т. Барковская и расковник т. Лабутин. Я решил им помочь. Результаты оказались быстрее, чем я ожидал: т. Барковская и Лабутин поняли цену и теперь работают значительно лучше.

Немалую помощь оказал и недавним ударникам Скалкину, Шмелеву и Белину. Все трое работают теперь по-стахановски.

Мое предположение о том, что индивидуальный подход к ударнику непременно принесет желаемые результаты оправдалось, как лучше душе.

В заключение я хочу сказать несколько слов о том, как руководимая мною смена работает в настоящее время. Сейчас мы работаем деловито. Это объясняется тем, что не достаточно освоили крупный прокат, но лет сомнам, что мы скоро освоим его и пойдем в перед гораздо быстрее.

Начальник смены выделочного цеха СЕРГЕЕВ.

## Возвращение итальянского компартии

Левая французская компартия «Наша» опубликовала заявление коммунистической партии Италии, касающееся поворота исторически итальянского фашизма в республиканской Испании и подчеркивающего борьбу итальянских коммунистов с фашистской республиканской армией на гвадалахарском фронте.

Итальянская коммунистическая партия, указывая далее в воззвании, призывает итальянскую партию послать армию бойцов

на гвадалахарском фронте, где гарнизонами и солдатами итальянских, фашистских частей (бательских, обещанных общей неустойчивости к участию в войне и обилии стремлений к свободе и справедливости и к созданию нового единого фронта.

В заключение итальянская компартия требует немедленного отчисления итальянских фашистских войск из Испании.

(ТАСС)

## В ТЫЛУ ИСПАНСКИХ МЯТЕЖНИКОВ

Английская печать сообщает, что в районах мятежников производят Аудриана и Встрелу-диста войсковые подразделения. Партизаны во время совершают нападения на отдельные отряды мятежников. Действительно в рядах мятежников усиливается особенно в связи с провалом наступления

на Мадрид и на Пособьяно. Между штабом войск испанских мятежников и штабом итальянских войск продолжается трения, обостряется ситуация ввиду между новыми чинами испанских, марокканских и штурманских войск.

(ТАСС)

## Разложение в войсках итальянских интервентов в Испании

За несколько дней боев под гвадалахар республиканские войска взяли в плен свыше 1300 итальянских солдат. Многие на них переходят добровольно на сторону республиканцев под влиянием агитационных действий оброченных с республиканских солдатом и обращая пленных итальянских солдат во разво.

Коллектив перебежчиков продолжает увеличиваться. Перебежчики подтверждают, что итальянские части разлагаются. В некоторых из них произошла бунты. Чтобы прервать разложение,

итальянские командования издали специальный приказ, который посыл в руки республиканцев во время последнего наступления. Приказ предостерегал командиров от разбора, особо запрещая и выдавать эшелоны для поселения военнопленных солдат.

Как сообщает испанское агентство Фаба разложение итальянских частей шло так быстро, что они слезли с гвадалахарского фронта и заменили части марокканцев и «Иностранного легиона».

(ТАСС)

## Работницы завода о решении ВЦСПС

### Будем работать наравне с мужчинами

Опубликованное постановление президиума ВЦСПС об отмене ограничений по поводу по беременности для женщин—служащих является еще одним доказательством заботы коммунистической партии и советского правительства о женщинах.

Такая забота партии и правительства обязывает нас—женщин работать наравне с мужчинами и стахановской работой оправдать права, которые нам предоставлены.

Коллектива новотрубоного цеха ЗАБЕГАЕВА

## Яркое доказательство заботы о женщине

Все женщины Советского Союза живут еще под впечатлением утверждения великой Сталинской Конституции, предоставившей женщинам равные права с мужчинами и делавшей жизнь женщин светлой и радостной.

об отмене ограничений по поводу по беременности и роды для женщин—служащих, лишая нас свидетельствует о том, что в стране советов все люди одинаковы.

Счетовод выделочного цеха ГУСЕВА О. В.



